
令和５年度　卒業生の就職先アンケート調査結果

集計結果
【設問１～６】（選択回答）

就職先に対してアンケート調査を実施し、卒業後の臨床や研究などに及ぼす本学の教育の効果などについて検証し、

今後の教育課程編成ならびに教育の質的向上に資する
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目的

調査対象

調査期間

調査方法

調査結果の公表

令和４年度卒業生 （令和５年３月卒業）の就職先の上司

令和５年８月１日～８月３１日

郵送またはWebアンケート調査（質問紙調査） ※回答者がどちらかを選択

本学ホームページに掲載

回答者数

６．

７．

理学療法学専攻 ： １９／３２施設 （５９．３８％） 作業療法学専攻 ： １２／２４施設 （５０.００％）

愛知医療学院短期大学：ＩＲ・情報課

２-１※端数処理の都合上、合計は必ずしも100%とはなりません ※端数処理の都合上、合計は必ずしも100%とはなりません
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理学療法学専攻

十分ある／積極的に採用したい
まあまあある／どちらかと言えば採用したい
どちらとも言えない
どちらかと言えばない／どちらかと言えば採用したくない
全くない／まったく採用したくない
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作業療法学専攻

十分ある／積極的に採用したい
まあまあある／どちらかと言えば採用したい
どちらとも言えない
どちらかと言えばない／どちらかと言えば採用したくない
全くない／まったく採用したくない

※端数処理の都合上、合計は必ずしも100%とはなりません ※端数処理の都合上、合計は必ずしも100%とはなりません


